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л raef дження Програми поховання громадян на кладовищах Верхньодніпровської 
міської територіальної громади на 2023-2027 роки»

Же. до Закону України „Про поховання та похоронну справу”, керуючись ст. 26 
Ft~ _ - ■ ..Про місцеве самоврядування в Україні”, Верхньодніпровська міська рада, -

Зстзердити Програму поховання громадян на кладовищах Верхньодніпровської 
- сальної громади на 2023-2027роки,(далі - Програма), (додається).
Г ех д' ачати в міському бюджеті та бюджетних запитах на відповідний рік видатки на 

зограми, затвердженої даним рішенням.
і . - - вати щорічне фінансування завдань та заходів Програми, затвердженої даним 

• <ежах затверджених бюджетних призначень.
«ВДНЖИТЛОКОМСЕРВІС »

Z-ZIIPOBCbKOi’ МІСЬКОЇ РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» - 
Тгетрами, затвердженої даним рішенням, забезпечити виконання заходів 

5 ежах затверджених бюджетних призначень.
і -ч,.- траво виконавчому комітету Верхньодніпровської міської ради вносити зміни 

: даним рішенням програми, у випадку невідкладної необхідності уточнення 
ія заходів програми, за попереднім погодженням цих заходів з відповідною 

депутатською комісією, з подальшим затвердженням відповідних змін на 
■ те тарному засіданні міської ради.

х 2_-з г.шення набуває чинності з дня його прийняття та підлягає оприлюдненню на 
кті міської ради.
-5 Верхньодніпровської міської ради від 15.12.2017 року № 26-3/VIII ««Про 
Програми поховання померлих безрідних та невідомих громадян на кладовищах 
ввської міської об’єднаної територіальної громади на 2018-2022 рр.» вважати

гатило чинність з 01.01.2023 року.
І ’ :.ть за виконанням даного рішення 

питань комунальної власності, 
ення та транспорту

покладається на постійну депутатську 
житлово-комунального господарства,

Геннадій ЛЕБІДЬ
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ПАСПОРТ
(загальна характеристика програми)

алия: Програма поховання громадян на кладовищах Верхньодніпровської міської 
ьн ?ї громади на 2023-2027 роки (далі - Програма)

розроблення Програми: Верхньодніпровська міська рада.

Програми: відділ житлово-комунального господарства, благоустрою,
їж менту та інфраструктури Верхньодніпровської міської ради.

заходів: Верхньодніпровська міська рада, КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
Л ЗКОМСЕРВІС» ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ».

І ргзнізація поховання на кладовищах Верхньодніпровської міської територіальної 
і ї еьковослужбовців, загиблих під час проходження військової служби у зв’язку з 
■ < агресією РФ проти України, померлих невідомих, безрідних та одиноких 

■онї. хйб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовилися рідні, 
кк невпізнаних трупів та у разі відсутності родичів або осіб чи установ, які можуть 
Есгбе організацію поховання.

■: забезпечення поховання на кладовищах Верхньодніпровської міської 
- ч громади військовослужбовців, загиблих під час проходження військової 

Йі< зв'язку з військовою агресією РФ проти України, померлих невідомих, безрідних та 
■ВЕ' ~£ мадян, осіб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовилися 
^Ьйених невпізнаних трупів та у разі відсутності родичів або осіб чи установ, які 
рпь і гги на себе організацію поховання.

м реалізації програми: 2023-2027 рр.

■ьл '<яги фінансування: Реалізація Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 
■ь : - -?евського міського бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених 
■а з_’ □ нодавством.

■гв- - результати: забезпечення поховання на кладовищах Верхньодніпровської міської 
Нивалпнзї громади військовослужбовців, загиблих під час проходження військової 
Bfa а зв'язку з військовою агресією РФ проти України, померлих невідомих, безрідних та 
вк —мадян, осіб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовилися 
Кмжзених невпізнаних трупів та у разі відсутності родичів або осіб чи установ, які 
|пь ■ зтги на себе організацію поховання.

а виконанням заходів Програми: постійна депутатська комісія з питань комунальної 
- житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту;

» плануванням та використанням бюджетних коштів: постійна депутатська 
ке з питань фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
Не* яв : гэ співробітництва.



І. Вступ

’л лама поховання громадян на кладовищах Верхньодніпровської міської 
альної громади на 2023-2027 роки (далі-Програма) визначає порядок використання 
виділених з місцевого бюджету на перепоховання та поховання на кладовищах 
лз .провської міської територіальної громади військовослужбовців, загиблих під час 

гения військової служби у зв’язку з військовою агресією РФ проти України, померлих 
HDL безрідних та одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, осіб, від 
е=ї жих відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів та у разі відсутності родичів 

чи установ, які можуть взяти на себе організацію поховання, відповідно до Закону 
_j Про поховання та похоронну справу».
■ипевідно до статей 14, 16 Закону України „Про поховання та похоронну справу” 

• домерлих військовослужбовців, загиблих під час проходження військової служби у 
військовою агресією РФ проти України, померлих невідомих, безрідних та одиноких 

- <іб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовилися рідні, 
невпізнаних трупів та у разі відсутності родичів або осіб чи установ, які можуть 

м себе організацію поховання здійснюється за рахунок коштів відповідних місцевих

II. Мета програми

- -1 ?: програми є організація поховання на кладовищах Верхньодніпровської міської 
фольної громади військовослужбовців, загиблих під час проходження військової 
-a J : в'язку з військовою агресією РФ проти України, померлих невідомих, безрідних та 
<<: люмадян, осіб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовилися 

-ідених невпізнаних трупів та у разі відсутності родичів або осіб чи установ, які 
л --: тій на себе організацію поховання.
1 • нання програмних заходів за рахунок коштів місцевого бюджету дозволить 

«їлися санітарних норм та організації належного поховання на кладовищах 
дніпровської міської територіальної громади військовослужбовців, загиблих під час 
кння військової служби у зв’язку з військовою агресією РФ проти України, померлих 
г безрідних та одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, осіб, від 
-т псих відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів та у разі відсутності родичів 
<•. ;• станов, які можуть взяти на себе організацію поховання.

III. Основні завдання та заходи Програми

Ъ: грама спрямована на:
me - ; тня належного ставлення до тіла (останків, праху) померлого;
ме - ення права громадян на захоронения їхнього тіла відповідно до їх волевиявлення, 

ргкя та експлуатацію об’єктів, призначених для поховання, утримання і збереження 
, зет звань;
игалію і проведення поховань померлих або загиблих.
he ли Програми формуються відповідно до її мети (додаток 1).

IV. Організація виконання Програми
інізащю виконання
Еілровська міська
ГГЛОКОМСЕРВІС»

завдань та заходів даної Програми здійснюють 
рада та КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО

ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
-гТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» - ритуальна служба Верхньодніпровської міської 
льної громади.



V. Фінансове забезпечення Програми
Л - гтелом фінансування заходів Програми є кошти загального фонду міського бюджету.
С - ансування завдань та заходів Програми здійснюється шляхом щорічного 

мнения в міському бюджеті видатків на фінансування завдань та заходів даної

Ьбсяг фінансування Програми становить: - 2150000,00грн., у т.ч. видатки місцевого 
к~ 2150000,00грн.
С насування заходів Програми уточняється в процесі формування бюджету 

■е». дніпровської міської територіальної громади на відповідний рік.

VI. Очікувані результати від реалізації Програми

< гуваним результатом від реалізації Програми є:
Міл-:ня санітарних норм, завдяки виключенню можливості непоховання померлих на 
■Вигзх Верхньодніпровської міської територіальної громади військовослужбовців, 
И'є під час проходження військової служби у зв’язку з військовою агресією РФ проти 
Й- . померлих невідомих, безрідних та одиноких громадян, осіб без певного місця 
Ьшня, осіб, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів та у 
■в. тлості родичів або осіб чи установ, які можуть взяти на себе організацію поховання;
■ И- -Л рівних умов для поховання померлих, незалежно від їх раси, кольору шкіри, 
■ - < та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, місця
Ьгеня, мовних або інших ознак;
В ггззлення до тіла померлого;
■ х явлення випадків непоховання померлих одиноких громадян;
■ - -?чня безперебійної організації поховання померлих одиноких громадян.

VII. Ресурсне забезпечення Програми.

Eh: грама реалізується за рахунок коштів міського бюджету.

VIII. Контроль за ходом виконання Програми.

Кс гдинацію роботи стосовно виконання заходів Програми, ефективного та цільового 
кззння бюджетних коштів їх виконавцями здійснює відділ житлово-комунального 
Ьрства, благоустрою, енергоменеджменту та інфраструктури Верхньодніпровської міської 
Ін-троль - постійні депутатські комісії Верхньодніпровської міської ради: з питань 
■ л планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

~ицтва, з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 
рпгереження та транспорту.
№■• конавчий комітет Верхньодніпровської міської ради здійснює контроль за 
■неням завдань та заходів Програми, моніторинг Програми і вносить пропозиції щодо 
■ ня її завдань та заходів.



Додаток 1
До Програми поховання громадян 
на кладовищах Верхньодніпровської 
міської територіальної громади на 
2023-2027 роки

Перелік заходів з фінансування Програми поховання громадян 
вишах Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2023-2027 роки

Найменування заходів Термін виконання Орієнтовний 
обсяг 

фінансування, 
тис.грн .

2023 р. 2024р. 2025 р. 2026р. 2027р.

D: х гвання громадян 
на кладовищах 

ha-а-. дніпровської міської 
рцрвт: ріальної громади

630,00 480,00 380,00 380,00 380,00 2350,00

7: ховання померлих 
жзідомих, безрідних та 

fa -w- ?:<их громадян, осіб без 
Пл-з - :го місця проживання, 

с 5. від поховання яких 
відмовилися рідні, 

знайдених невпізнаних 
"~т ліз та у разі відсутності 

№ дичів або осіб чи установ, 
і яка можуть взяти на себе 

:с галізацію поховання

80,00 80,00 80,00 80,00 80,00 400,00

Поховання
з ідгьковослужбовців, 

загиблих під час 
г шх ходження військової 

служби у зв’язку 3
■ кьковою агресією РФ 

проти України

550,00 400,00 300,00 300,00 300,00 1950,00


